

Dobrovolnické centrum v Kladně zahajuje

Šance pro studenty, ženy v domácnosti i důchodce. Práce dobrovolníků v nemocnicích, domovech důchodců nebo s nemocnými dětmi u nás velkou tradici nemá. A přece už v České republice působí 18 regionálních a jedno Národní dobrovolnické centrum Hestia, které reprezentuje dobrovolnictví v ČR navenek.

Tyto organizace spojují lidi, kteří chtějí být někomu jinému užiteční - dělat společníka, pozorného posluchače, ale třeba i partnera pro hry. Dobrovolnické centrum v současnosti vzniká i v Kladně. Má plnou podporu statutárního města Kladna, úřadu práce, Centra sociálních služeb i Domova důchodců Kladno. Zázemí získalo v budově městského Stře-

diska komplexní sociální péče Fontána (proti GDM).

Máte-li zájem přihlásit se zde jako dobrovolník, spolupracovat jako sponzor či jakýmkoli jiným způsobem podpořit jeho činnost, zavolejte na telefonní čísla: 605 910 541, 606 414 422, 603 423 697 nebo 723 611 767.

"Dobrovolnické centrum bude teoreticky i prakticky připravovat zájemce pro práci s lidmi. Každého dobrovolníka k nám přivádí něco jiného - někdo chce uspokojit svou potřebu pomáhat, jiný opět zažít pocit užitečnosti a prospěšnosti druhým, další získat nové zkušenosti nebo dovednosti, nové kontakty. Předpokládáme, že se přihlásí studenti, ženy v domácnosti, manželky podnikatelů i senioři, kteří budou ho-

dinu, dvě týdně ve volném čase a bez nároku na odměnu docházet například do domova důchodců a tam si se 'svou' babičkou či dědečkem povídat, doprovázet na procházku, číst a podobně. Na nejrůznější situace, s nimiž se dobrovolný pracovník může v terénu setkat, ho důkladně připravíme," dozvěděli jsme se od PhDr. Renaty Kutnarové a Mgr. Jany Udatné ze šestice koordinátorů kladenského Dobrovolnického centra.

Dobrovolnické centrum Kladno připravuje na svůj rozjezd hned několik programů. Jedná se například o program pro seniory zaměřený na staré lidi v domovech důchodců a dalších zařízeních sociální péče. Dobrovolníci budou jednorázově nebo pravidelně do-

cházet do domovů, kde pomohou vyplnit volný čas jeho obyvatel. Zájem o dobrovolníky už projevilo vedení kladenského Domova důchodců v Klozově ulici nebo Centrum sociálních služeb Kladno. Časem by dobrovolníci mohli pracovat také v nemocnici, kde by například vyplňovali dlouhý čas pacientů upoutaných na lůžko, zprostředkovávali jim kontakt se světem a tím zlepšili jejich psycho-sociální podmínky. Připravuje se program Gabriel, jehož cílem bude pomoci mladým lidem od 14 do 20 let zapojit se do dobrovolnických a dárcovských aktivit. Dobrovolníkem se může stát každý, komu je více než 18 let a má zájem pomáhat druhým bez nároku na finanční odměnu. (jun)

Kladenský deník